
Sicherheitsdokument für die Premium Staffelei 

Produktbeschreibung   

Die Premium Staffelei von ECD Germany ist eine hochwertige, aus Holz gefertigte Staffelei in 

elegantem Braun. Diese Staffelei ist ideal für größere Formate und bietet durch die 

integrierte Schublade zusätzlichen Stauraum für Ihre Malutensilien. 

Wichtige Sicherheitsinformationen   

1. Standsicherheit   

   Achten Sie darauf, die Staffelei auf einer ebenen und stabilen Fläche zu platzieren, 

um sicherzustellen, dass sie nicht kippt oder wackelt, während Sie arbeiten. 

2. Montage   

   Folgen Sie genau den Montageanweisungen in der mitgelieferten Anleitung. Falsche 

Montage kann zu Instabilität und Unfällen führen. 

3. Verwendung durch Kinder   

   Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 12 Jahren geeignet. Kinder sollten die 

Staffelei nur unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden, um mögliche Verletzungen zu 

vermeiden. 

4. Maximale Belastung   

   Überschreiten Sie nicht die empfohlene Maximallastkapazität der Staffelei, um 

Beschädigungen und Unfälle zu vermeiden. 

5. Schubladensicherheit   

   Beim Öffnen und Schließen der Schublade vorsichtig vorgehen, um die Stabilität der 

Staffelei nicht zu beeinträchtigen. Vermeiden Sie, schwere Gegenstände auf die Schublade 

zu legen. 

6. Materialpflege   

   Reinigen Sie die Holzoberfläche regelmäßig, um das Material in gutem Zustand zu 

halten. Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser und feuchten Substanzen, da dies das Holz 

beschädigen kann. 

7. Direkte Sonneneinstrahlung   

   Stellen Sie die Staffelei nicht in direktes Sonnenlicht, um Verfärbungen des Holzes zu 

vermeiden und die Lebensdauer des Produkts zu verlängern. 

8. Lagertipps   

   Wenn die Staffelei nicht in Gebrauch ist, lagern Sie sie an einem trockenen und 

sauberen Ort. Vermeiden Sie feuchte Bereiche, um das Risiko von Schimmelbildung oder 

Holzausdehnung zu minimieren. 

Erste-Hilfe-Maßnahmen bei Verletzungen   

Sollte es bei der Verwendung der Staffelei zu einem Unfall kommen, befolgen Sie bitte die 

folgenden Schritte: 



- Bei kleinen Schnittverletzungen: Reinigen Sie die Wunde mit sterilem Wasser und tragen 

Sie ein antiseptisches Mittel auf. 

- Im Falle einer ernsthaften Verletzung: Suchen Sie umgehend ärztliche Hilfe auf. 

Haftungsausschluss   

ECD Germany übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Verwendung dieses Produkts entstehen. Stellen Sie sicher, dass alle 

Benutzer dieses Sicherheitsdokument gelesen und verstanden haben, bevor sie das 

Produkt verwenden. 

Zusätzliche Informationen   

Diese Sicherheitsanweisungen sollen sicherstellen, dass Sie das Produkt optimal nutzen und 

gleichzeitig ein hohes Maß an Sicherheit gewährleisten können. 

  



Safety document for the Premium Easel 

Product description 

The Premium easel from ECD Germany is a high-quality wooden easel in elegant brown. 

This easel is ideal for larger formats and offers additional storage space for your painting 

utensils thanks to the integrated drawer. 

Important safety information 

1. stability 

   Make sure that the easel is placed on a level and stable surface to ensure that it does not 

tip or wobble while you are working. 

2. installation 

   Follow the assembly instructions in the manual supplied exactly. Incorrect assembly can 

lead to instability and accidents. 

3. use by children 

   This product is not suitable for children under the age of 12. Children should only use the 

easel under adult supervision to avoid possible injury. 

4. maximum load 

   Do not exceed the recommended maximum load capacity of the easel to avoid damage and 

accidents. 

5. drawer safety 

   Be careful when opening and closing the drawer so as not to impair the stability of the 

easel. Avoid placing heavy objects on the drawer. 

6. material care 

   Clean the wooden surface regularly to keep the material in good condition. Avoid contact 

with water and moist substances, as this can damage the wood. 

7. direct sunlight 

   Do not place the easel in direct sunlight to avoid discoloration of the wood and to prolong 

the life of the product. 

8. storage tips 

   When the easel is not in use, store it in a dry and clean place. Avoid damp areas to 

minimize the risk of mould growth or wood expansion. 

First aid measures in the event of injury 

If an accident occurs while using the easel, please follow the steps below: 

- For minor cuts: Clean the wound with sterile water and apply an antiseptic agent. 

- In the event of a serious injury: Seek medical help immediately. 

Disclaimer of liability 

ECD Germany accepts no responsibility for damage or injury caused by improper use of this 



product. Ensure that all users have read and understood this safety document before using 

the product. 

Additional information 

These safety instructions are intended to ensure that you can make optimum use of the 

product and at the same time guarantee a high level of safety. 

  



Document de sécurité pour le chevalet Premium 

Description du produit 

Le chevalet Premium de ECD Germany est un chevalet de qualité supérieure, fabriqué en 

bois et d'une couleur marron élégante. Ce chevalet est idéal pour les grands formats et offre 

un espace de rangement supplémentaire pour votre matériel de peinture grâce au tiroir 

intégré. 

Informations importantes sur la sécurité 

1. stabilité du chevalet 

   Veillez à placer le chevalet sur une surface plane et stable afin de vous assurer qu'il ne 

bascule pas ou ne vacille pas pendant que vous travaillez. 

2. montage 

   Suivez scrupuleusement les instructions de montage figurant dans les instructions 

fournies. Un montage incorrect peut entraîner une instabilité et des accidents. 

3. utilisation par des enfants 

   Ce produit n'est pas destiné aux enfants de moins de 12 ans. Les enfants ne doivent utiliser 

le chevalet que sous la surveillance d'un adulte afin d'éviter d'éventuelles blessures. 

4. charge maximale 

   Ne dépassez pas la capacité de charge maximale recommandée pour le chevalet afin 

d'éviter les dommages et les accidents. 

5. sécurité du tiroir 

   Procéder avec précaution lors de l'ouverture et de la fermeture du tiroir afin de ne pas 

compromettre la stabilité du chevalet. Éviter de poser des objets lourds sur le tiroir. 

6. entretien du matériau 

   Nettoyez régulièrement la surface du bois afin de maintenir le matériau en bon état. Évitez 

le contact avec l'eau et les substances humides, car cela peut endommager le bois. 

7. exposition directe au soleil 

   Ne placez pas le chevalet à la lumière directe du soleil afin d'éviter toute décoloration du 

bois et de prolonger la durée de vie du produit. 

8. conseils de stockage 

   Lorsque le chevalet n'est pas utilisé, stockez-le dans un endroit sec et propre. Évitez les 

zones humides afin de minimiser le risque de moisissure ou de dilatation du bois. 

Mesures de premiers secours en cas de blessures 

Si un accident se produit lors de l'utilisation du chevalet, veuillez suivre les étapes suivantes 

: 

- En cas de petites coupures : Nettoyez la blessure à l'eau stérile et appliquez un produit 

antiseptique. 

- En cas de blessure grave : consultez immédiatement un médecin. 



Clause de non-responsabilité 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une utilisation inappropriée de ce produit. Assurez-vous que tous les utilisateurs ont lu et 

compris ce document de sécurité avant d'utiliser le produit. 

Informations complémentaires 

Ces instructions de sécurité ont pour but de vous permettre d'utiliser le produit de manière 

optimale tout en garantissant un niveau de sécurité élevé. 

  



Documento di sicurezza per il cavalletto Premium 

Descrizione del prodotto 

Il cavalletto premium di ECD Germany è un cavalletto in legno di alta qualità in un elegante 

colore marrone. Questo cavalletto è ideale per i formati più grandi e offre spazio aggiuntivo 

per gli utensili da pittura grazie al cassetto integrato. 

Importanti informazioni sulla sicurezza 

1. Stabilità 

   Assicurarsi che il cavalletto sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare 

che si inclini o traballi durante il lavoro. 

2. Installazione 

   Seguire scrupolosamente le istruzioni di montaggio riportate nel manuale in dotazione. Un 

montaggio errato può causare instabilità e incidenti. 

3. uso da parte dei bambini 

   Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 12 anni. I bambini devono 

utilizzare il cavalletto solo sotto la supervisione di un adulto per evitare possibili lesioni. 

4. carico massimo 

   Non superare la portata massima consigliata del cavalletto per evitare danni e incidenti. 

5 Sicurezza del cassetto 

   Fare attenzione quando si apre e si chiude il cassetto per non compromettere la stabilità 

del cavalletto. Evitare di appoggiare oggetti pesanti sul cassetto. 

6. Cura del materiale 

   Pulire regolarmente la superficie in legno per mantenere il materiale in buone condizioni. 

Evitare il contatto con l'acqua e le sostanze umide, che possono danneggiare il legno. 

7. luce solare diretta 

   Non collocare il cavalletto alla luce diretta del sole per evitare lo scolorimento del legno e 

prolungare la durata del prodotto. 

8. consigli per la conservazione 

   Quando il cavalletto non viene utilizzato, riporlo in un luogo asciutto e pulito. Evitare le 

zone umide per ridurre al minimo il rischio di formazione di muffa o di espansione del 

legno. 

Misure di primo soccorso in caso di infortunio 

Se si verifica un incidente durante l'uso del cavalletto, seguire le indicazioni riportate di 

seguito: 

- Per i tagli minori: Pulire la ferita con acqua sterile e applicare un agente antisettico. 

- In caso di lesioni gravi: rivolgersi immediatamente a un medico. 



Esclusione di responsabilità 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati dall'uso 

improprio di questo prodotto. Assicurarsi che tutti gli utenti abbiano letto e compreso 

questo documento di sicurezza prima di utilizzare il prodotto. 

Informazioni aggiuntive 

Le presenti istruzioni di sicurezza hanno lo scopo di garantire un utilizzo ottimale del 

prodotto e al tempo stesso un elevato livello di sicurezza. 

  



Documento de seguridad para el caballete Premium 

Descripción del producto 

El caballete premium de ECD Germany es un caballete de madera de alta calidad en un 

elegante color marrón. Este caballete es ideal para formatos grandes y ofrece espacio de 

almacenamiento adicional para sus utensilios de pintura gracias al cajón integrado. 

Información de seguridad importante 

1. estabilidad 

   Asegúrese de que el caballete está colocado sobre una superficie nivelada y estable para 

evitar que se incline o se tambalee mientras trabaja. 

2. montaje 

   Siga exactamente las instrucciones de montaje del manual suministrado. Un montaje 

incorrecto puede provocar inestabilidad y accidentes. 

3. uso por niños 

   Este producto no es adecuado para niños menores de 12 años. Los niños sólo deben 

utilizar el caballete bajo la supervisión de un adulto para evitar posibles lesiones. 

4. carga máxima 

   No supere la capacidad de carga máxima recomendada del caballete para evitar daños y 

accidentes. 

5 Seguridad del cajón 

   Tenga cuidado al abrir y cerrar el cajón para no poner en peligro la estabilidad del 

caballete. Evite colocar objetos pesados sobre el cajón. 

6. cuidado del material 

   Limpie regularmente la superficie de madera para mantener el material en buen estado. 

Evite el contacto con agua y sustancias húmedas, ya que pueden dañar la madera. 

7. luz solar directa 

   No coloque el caballete bajo la luz directa del sol para evitar la decoloración de la madera 

y prolongar la vida útil del producto. 

8. consejos de almacenamiento 

   Cuando no utilice el caballete, guárdelo en un lugar seco y limpio. Evite las zonas húmedas 

para minimizar el riesgo de formación de moho o dilatación de la madera. 

Medidas de primeros auxilios en caso de lesiones 

Si se produce un accidente durante el uso del caballete, siga los pasos que se indican a 

continuación: 

- Para cortes leves: Limpie la herida con agua estéril y aplique un antiséptico. 

- En caso de herida grave: Acuda inmediatamente al médico. 



Descargo de responsabilidad 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso 

inadecuado de este producto. Asegúrese de que todos los usuarios han leído y comprendido 

este documento de seguridad antes de utilizar el producto. 

Información complementaria 

Estas instrucciones de seguridad tienen por objeto garantizarle un uso óptimo del producto 

y, al mismo tiempo, un alto nivel de seguridad. 

  



Документ за безопасност за Premium Easel 

Описание на продукта 

Премиум стативът от ECD Germany е висококачествен дървен статив в елегантен 

кафяв цвят. Този статив е идеален за по-големи формати и предлага допълнително 

място за съхранение на принадлежностите ви за рисуване благодарение на 

вграденото чекмедже. 

Важна информация за безопасност 

1. стабилност 

   Уверете се, че стативът е поставен на равна и стабилна повърхност, за да не се 

наклони или разклати, докато работите. 

2. монтаж 

   Следвайте точно инструкциите за монтаж в предоставеното ръководство. 

Неправилният монтаж може да доведе до нестабилност и злополуки. 

3. използване от деца 

   Този продукт не е подходящ за деца на възраст под 12 години. Децата трябва да 

използват статива само под надзора на възрастен, за да се избегнат евентуални 

наранявания. 

4. максимално натоварване 

   Не превишавайте препоръчаната максимална товароносимост на статива, за да 

избегнете повреди и злополуки. 

Безопасност на 5 чекмеджета 

   Бъдете внимателни, когато отваряте и затваряте чекмеджето, за да не застрашите 

стабилността на статива. Избягвайте да поставяте тежки предмети върху 

чекмеджето. 

6. грижа за материалите 

   Почиствайте редовно дървената повърхност, за да поддържате материала в добро 

състояние. Избягвайте контакт с вода и влажни вещества, тъй като това може да 

повреди дървото. 

7. пряка слънчева светлина 

   Не поставяйте статива на пряка слънчева светлина, за да избегнете оцветяване на 

дървото и да удължите живота на продукта. 

8. съвети за съхранение 

   Когато не използвате статива, го съхранявайте на сухо и чисто място. Избягвайте 

влажни помещения, за да намалите до минимум риска от поява на плесен или 

разширяване на дървесината. 

Мерки за оказване на първа помощ в случай на нараняване 

Ако по време на работа със статива възникне злополука, моля, следвайте следните 



стъпки: 

- За леки порязвания: Почистете раната със стерилна вода и нанесете антисептично 

средство. 

- В случай на сериозно нараняване: Незабавно потърсете медицинска помощ. 

Отказ от отговорност 

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилна употреба на този продукт. Уверете се, че всички потребители са прочели 

и разбрали този документ за безопасност, преди да използвате продукта. 

Допълнителна информация 

Тези инструкции за безопасност имат за цел да ви осигурят оптимално използване на 

продукта и същевременно да гарантират високо ниво на безопасност. 

  



Bezpečnostní dokument pro stojan Premium Easel 

Popis produktu 

Prémiový stojan od ECD Germany je vysoce kvalitní dřevěný stojan v elegantní hnědé barvě. 

Tento stojan je ideální pro větší formáty a díky integrované zásuvce nabízí další úložný 

prostor pro vaše malířské potřeby. 

Důležité bezpečnostní informace 

1. stabilita 

   Ujistěte se, že je stojan umístěn na rovném a stabilním povrchu, aby se během práce 

nenakláněl a nekýval. 

2. instalace 

   Postupujte přesně podle montážních pokynů v dodaném návodu. Nesprávná montáž může 

vést k nestabilitě a nehodám. 

3. použití dětmi 

   Tento výrobek není vhodný pro děti mladší 12 let. Děti by měly stojan používat pouze pod 

dohledem dospělé osoby, aby se předešlo možnému zranění. 

4. maximální zatížení 

   Nepřekračujte doporučenou maximální nosnost stojanu, aby nedošlo k poškození a 

nehodám. 

Bezpečnost 5 zásuvek 

   Při otevírání a zavírání zásuvky buďte opatrní, abyste neohrozili stabilitu stojanu. 

Nepokládejte na zásuvku těžké předměty. 

6. péče o materiál 

   Dřevěný povrch pravidelně čistěte, aby byl materiál v dobrém stavu. Vyvarujte se 

kontaktu s vodou a vlhkými látkami, protože by mohlo dojít k poškození dřeva. 

7. přímé sluneční světlo 

   Neumisťujte stojan na přímé sluneční světlo, aby nedošlo ke změně barvy dřeva a 

prodloužení životnosti výrobku. 

8. tipy pro skladování 

   Pokud stojan nepoužíváte, uložte jej na suchém a čistém místě. Vyhněte se vlhkým 

prostorám, abyste minimalizovali riziko vzniku plísní nebo rozpínání dřeva. 

Opatření první pomoci v případě zranění 

Pokud při používání stojanu dojde k úrazu, postupujte podle následujících pokynů: 

- Při drobných řezných ranách: Očistěte ránu sterilní vodou a použijte antiseptický 

prostředek. 

- V případě vážného poranění: Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 



Zřeknutí se odpovědnosti 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným 

používáním tohoto výrobku. Před použitím výrobku se ujistěte, že si všichni uživatelé 

přečetli tento bezpečnostní dokument a porozuměli mu. 

Další informace 

Cílem těchto bezpečnostních pokynů je zajistit optimální používání výrobku a zároveň 

zaručit vysokou úroveň bezpečnosti. 

  



Sikkerhedsdokument til Premium Easel 

Beskrivelse af produktet 

Premium staffeliet fra ECD Germany er et træstaffeli af høj kvalitet i en elegant brun farve. 

Dette staffeli er ideelt til større formater og giver ekstra opbevaringsplads til dine 

maleredskaber takket være den integrerede skuffe. 

Vigtig sikkerhedsinformation 

1. Stabilitet 

   Sørg for, at staffeliet står på en plan og stabil overflade, så det ikke vælter eller vakler, 

mens du arbejder. 

2. Installation 

   Følg monteringsvejledningen i den medfølgende manual nøje. Forkert montering kan føre 

til ustabilitet og ulykker. 

3. Brug af børn 

   Dette produkt er ikke egnet til børn under 12 år. Børn bør kun bruge staffeliet under 

opsyn af en voksen for at undgå mulige skader. 

4. Maksimal belastning 

   Overskrid ikke staffeliets anbefalede maksimale belastningskapacitet for at undgå skader 

og ulykker. 

5 Skuffens sikkerhed 

   Vær forsigtig, når du åbner og lukker skuffen, så du ikke bringer staffeliets stabilitet i fare. 

Undgå at placere tunge genstande på skuffen. 

6. Pleje af materialer 

   Rengør træoverfladen regelmæssigt for at holde materialet i god stand. Undgå kontakt 

med vand og fugtige stoffer, da det kan skade træet. 

7. Direkte sollys 

   Placer ikke staffeliet i direkte sollys for at undgå misfarvning af træet og for at forlænge 

produktets levetid. 

8. Tips til opbevaring 

   Når staffeliet ikke er i brug, skal det opbevares på et tørt og rent sted. Undgå fugtige 

områder for at minimere risikoen for skimmelvækst eller udvidelse af træet. 

Førstehjælpsforanstaltninger i tilfælde af skade 

Hvis der sker en ulykke, mens du bruger staffeliet, skal du følge nedenstående trin: 

- Ved mindre snitsår: Rens såret med sterilt vand, og påfør et antiseptisk middel. 

- I tilfælde af alvorlig skade: Søg straks lægehjælp. 

Ansvarsfraskrivelse 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug af dette produkt. 



Sørg for, at alle brugere har læst og forstået dette sikkerhedsdokument, før produktet tages 

i brug. 

Yderligere information 

Disse sikkerhedsanvisninger har til formål at sikre, at du kan bruge produktet optimalt og 

samtidig garantere et højt sikkerhedsniveau. 

  



Turvallisuusasiakirja Premium Easelille 

Tuotteen kuvaus 

Premium-maalausteline ECD Germany on korkealaatuinen puinen maalausteline, jonka väri 

on tyylikäs ruskea. Tämä maalausteline sopii erinomaisesti suurempiin formaatteihin ja 

tarjoaa lisätilaa maalaustarvikkeille integroidun laatikon ansiosta. 

Tärkeitä turvallisuustietoja 

1. vakaus 

   Varmista, että easel on sijoitettu tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan 

tai heilumaan työskentelyn aikana. 

2. asennus 

   Noudata tarkasti mukana toimitetun käyttöoppaan asennusohjeita. Virheellinen 

kokoonpano voi johtaa epävakauteen ja onnettomuuksiin. 

3. lasten käyttö 

   Tämä tuote ei sovellu alle 12-vuotiaille lapsille. Lasten tulisi käyttää maalaustaulua vain 

aikuisen valvonnassa mahdollisten vammojen välttämiseksi. 

4. enimmäiskuorma 

   Älä ylitä maalaustelineen suositeltua enimmäiskantavuutta vaurioiden ja 

onnettomuuksien välttämiseksi. 

5 laatikon turvallisuus 

   Ole varovainen avatessasi ja sulkiessasi laatikkoa, jotta et vaaranna maalaustelineen 

vakautta. Vältä raskaiden esineiden asettamista laatikolle. 

6. materiaalin hoito 

   Puhdista puupinta säännöllisesti, jotta materiaali pysyy hyvässä kunnossa. Vältä 

kosketusta veden ja kosteiden aineiden kanssa, sillä ne voivat vahingoittaa puuta. 

7. suora auringonvalo 

   Älä aseta maalaustaulua suoraan auringonvaloon, jotta puu ei värjäydy ja tuotteen 

käyttöikä pitenee. 

8. varastointivihjeitä 

   Kun maalaustaulu ei ole käytössä, säilytä sitä kuivassa ja puhtaassa paikassa. Vältä 

kosteita tiloja homeen kasvun tai puun laajenemisen riskin minimoimiseksi. 

Ensiaputoimenpiteet loukkaantumistapauksissa 

Jos maalausta käytettäessä sattuu tapaturma, noudata seuraavia ohjeita: 

- Pienet viillot: Puhdista haava steriilillä vedellä ja levitä antiseptistä ainetta. 

- Vakavan vamman sattuessa: Hakeudu välittömästi lääkärin hoitoon. 

Vastuuvapauslauseke 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka aiheutuvat tämän tuotteen 



virheellisestä käytöstä. Varmista, että kaikki käyttäjät ovat lukeneet ja ymmärtäneet tämän 

turvallisuusasiakirjan ennen tuotteen käyttöä. 

Lisätietoja 

Näiden turvallisuusohjeiden tarkoituksena on varmistaa, että voit käyttää tuotetta parhaalla 

mahdollisella tavalla ja samalla taata korkea turvallisuustaso. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το Premium Easel 

Περιγραφή προϊόντος 

Το καβαλέτο premium από το ECD Germany είναι ένα ξύλινο καβαλέτο υψηλής ποιότητας 

σε κομψό καφέ χρώμα. Αυτό το καβαλέτο είναι ιδανικό για μεγαλύτερα σχήματα και 

προσφέρει επιπλέον αποθηκευτικό χώρο για τα σκεύη ζωγραφικής σας χάρη στο 

ενσωματωμένο συρτάρι. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια 

1. σταθερότητα 

   Βεβαιωθείτε ότι το καβαλέτο είναι τοποθετημένο σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια, 

ώστε να μην ανατρέπεται ή ταλαντεύεται κατά την εργασία σας. 

2. εγκατάσταση 

   Ακολουθήστε επακριβώς τις οδηγίες συναρμολόγησης στο εγχειρίδιο που παρέχεται. Η 

λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια και ατυχήματα. 

3. χρήση από παιδιά 

   Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 12 ετών. Τα παιδιά πρέπει να 

χρησιμοποιούν το καβαλέτο μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκων για να αποφύγουν πιθανό 

τραυματισμό. 

4. μέγιστο φορτίο 

   Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου του καβαλέτου για να 

αποφύγετε ζημιές και ατυχήματα. 

Ασφάλεια 5 συρταριών 

   Να είστε προσεκτικοί όταν ανοίγετε και κλείνετε το συρτάρι, ώστε να μην θέσετε σε 

κίνδυνο τη σταθερότητα του καβαλέτου. Αποφεύγετε να τοποθετείτε βαριά αντικείμενα 

στο συρτάρι. 

6. φροντίδα υλικού 

   Καθαρίζετε τακτικά την ξύλινη επιφάνεια για να διατηρείτε το υλικό σε καλή κατάσταση. 

Αποφύγετε την επαφή με νερό και υγρές ουσίες, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά 

στο ξύλο. 

7. άμεσο ηλιακό φως 

   Μην τοποθετείτε το καβαλέτο σε άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε τον 

αποχρωματισμό του ξύλου και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος. 

8. συμβουλές αποθήκευσης 

   Όταν το καβαλέτο δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε το σε στεγνό και καθαρό μέρος. 

Αποφύγετε τους υγρούς χώρους για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανάπτυξης μούχλας 

ή διαστολής του ξύλου. 

Μέτρα πρώτων βοηθειών σε περίπτωση τραυματισμού 

Εάν συμβεί ατύχημα κατά τη χρήση του καβαλέτου, ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα: 



- Για μικρά κοψίματα: Καθαρίστε το τραύμα με αποστειρωμένο νερό και εφαρμόστε ένα 

αντισηπτικό μέσο. 

- Σε περίπτωση σοβαρού τραυματισμού: Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. 

Αποποίηση ευθύνης 

Το ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται 

από ακατάλληλη χρήση αυτού του προϊόντος. Βεβαιωθείτε ότι όλοι οι χρήστες έχουν 

διαβάσει και κατανοήσει το παρόν έγγραφο ασφαλείας πριν από τη χρήση του προϊόντος. 

Πρόσθετες πληροφορίες 

Οι παρούσες οδηγίες ασφαλείας έχουν ως στόχο να διασφαλίσουν ότι μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε το προϊόν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και ταυτόχρονα να εγγυηθούν 

ένα υψηλό επίπεδο ασφάλειας. 

  



Biztonsági dokumentum a Premium Easelhez 

Termékleírás 

A ECD Germany prémium festőállványa egy kiváló minőségű fa festőállvány elegáns barna 

színben. Ez a festőállvány ideális nagyobb formákhoz, és a beépített fióknak köszönhetően 

további tárolóhelyet kínál a festőeszközök számára. 

Fontos biztonsági információk 

1. stabilitás 

   Győződjön meg róla, hogy a festőállványt vízszintes és stabil felületre helyezi, hogy munka 

közben ne billenjen vagy inogjon meg. 

2. telepítés 

   Pontosan kövesse a mellékelt kézikönyvben található összeszerelési utasításokat. A 

helytelen összeszerelés instabilitáshoz és balesetekhez vezethet. 

3. gyermekek általi használat 

   Ez a termék nem alkalmas 12 év alatti gyermekek számára. A gyermekek csak felnőtt 

felügyelete mellett használhatják a festőállványt az esetleges sérülések elkerülése 

érdekében. 

4. maximális terhelés 

   A sérülések és balesetek elkerülése érdekében ne lépje túl a festőállvány ajánlott 

maximális terhelhetőségét. 

5 fiókos biztonság 

   Legyen óvatos a fiók nyitásakor és zárásakor, hogy ne veszélyeztesse a festőállvány 

stabilitását. Kerülje a nehéz tárgyak elhelyezését a fiókon. 

6. anyagápolás 

   Rendszeresen tisztítsa meg a fa felületet, hogy az anyag jó állapotban maradjon. Kerülje a 

vízzel és nedves anyagokkal való érintkezést, mivel ez károsíthatja a fát. 

7. közvetlen napfény 

   A fa elszíneződésének elkerülése és a termék élettartamának meghosszabbítása 

érdekében ne helyezze a festőállványt közvetlen napfényre. 

8. tárolási tippek 

   Amikor a festőállványt nem használja, tárolja száraz és tiszta helyen. Kerülje a nedves 

helyiségeket, hogy minimalizálja a penészesedés vagy a fa tágulásának kockázatát. 

Elsősegélynyújtási intézkedések sérülés esetén 

Ha a festőállvány használata közben baleset történik, kérjük, kövesse az alábbi lépéseket: 

- Kisebb vágások esetén: Tisztítsa meg a sebet steril vízzel, és alkalmazzon fertőtlenítőszert. 

- Súlyos sérülés esetén: Azonnal forduljon orvoshoz. 



Felelősség kizárása 

A ECD Germany nem vállal felelősséget a termék helytelen használata által okozott károkért 

vagy sérülésekért. Győződjön meg arról, hogy minden felhasználó elolvasta és megértette 

ezt a biztonsági dokumentumot a termék használata előtt. 

További információk 

Ezek a biztonsági utasítások azt a célt szolgálják, hogy Ön a terméket optimálisan 

használhassa, ugyanakkor magas szintű biztonságot garantáljon. 

  



Veiligheidsdocument voor de Premium schildersezel 

Productbeschrijving 

De premium schildersezel van ECD Germany is een hoogwaardige houten schildersezel in 

een elegante bruine kleur. Deze ezel is ideaal voor grotere formaten en biedt extra 

opbergruimte voor je schilderspullen dankzij de geïntegreerde lade. 

Belangrijke veiligheidsinformatie 

1. stabiliteit 

   Zorg ervoor dat de ezel op een vlakke en stabiele ondergrond staat, zodat hij niet kantelt 

of wiebelt terwijl u werkt. 

2. montage 

   Volg de montage-instructies in de meegeleverde handleiding nauwkeurig op. Verkeerde 

montage kan leiden tot instabiliteit en ongelukken. 

3. gebruik door kinderen 

   Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 12 jaar. Kinderen mogen de ezel 

alleen onder toezicht van volwassenen gebruiken om mogelijk letsel te voorkomen. 

4. maximale belasting 

   Overschrijd het aanbevolen maximale draagvermogen van de ezel niet om schade en 

ongelukken te voorkomen. 

5 Veiligheid van de lade 

   Wees voorzichtig bij het openen en sluiten van de lade om de stabiliteit van de ezel niet in 

gevaar te brengen. Plaats geen zware voorwerpen op de lade. 

6. onderhoud van het materiaal 

   Reinig het houten oppervlak regelmatig om het materiaal in goede conditie te houden. 

Vermijd contact met water en vochtige stoffen, want dit kan het hout beschadigen. 

7. direct zonlicht 

   Plaats de ezel niet in direct zonlicht om verkleuring van het hout te voorkomen en de 

levensduur van het product te verlengen. 

8. tips voor het opbergen 

   Bewaar de ezel op een droge en schone plaats wanneer u deze niet gebruikt. Vermijd 

vochtige ruimtes om het risico op schimmelvorming of uitzetting van het hout te 

minimaliseren. 

Eerstehulpmaatregelen bij letsel 

Als er tijdens het gebruik van de schildersezel een ongeluk gebeurt, volg dan de 

onderstaande stappen: 

- Voor kleine snijwonden: Reinig de wond met steriel water en breng een antiseptisch 

middel aan. 

- Bij ernstig letsel: Zoek onmiddellijk medische hulp. 



Afwijzing van aansprakelijkheid 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuist gebruik van dit product. Zorg ervoor dat alle gebruikers dit veiligheidsdocument 

hebben gelezen en begrepen voordat u het product gebruikt. 

Aanvullende informatie 

Deze veiligheidsinstructies zijn bedoeld om ervoor te zorgen dat u het product optimaal 

kunt gebruiken en tegelijkertijd een hoog veiligheidsniveau kunt garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla sztalugi Premium 

Opis produktu 

Sztaluga premium z ECD Germany to wysokiej jakości drewniana sztaluga w eleganckim 

brązowym kolorze. Ta sztaluga jest idealna do większych formatów i oferuje dodatkowe 

miejsce do przechowywania przyborów malarskich dzięki zintegrowanej szufladzie. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa 

1. stabilność 

   Upewnij się, że sztaluga jest umieszczona na równej i stabilnej powierzchni, aby nie 

przechylała się ani nie chwiała podczas pracy. 

2. montaż 

   Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu zawartych w dostarczonej instrukcji. 

Nieprawidłowy montaż może prowadzić do niestabilności i wypadków. 

3. użytkowanie przez dzieci 

   Ten produkt nie jest przeznaczony dla dzieci w wieku poniżej 12 lat. Dzieci powinny 

korzystać ze sztalugi wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej, aby uniknąć ewentualnych 

obrażeń. 

4. maksymalne obciążenie 

   Nie należy przekraczać zalecanego maksymalnego udźwigu sztalugi, aby uniknąć 

uszkodzeń i wypadków. 

5 Bezpieczeństwo szuflady 

   Należy zachować ostrożność podczas otwierania i zamykania szuflady, aby nie zagrozić 

stabilności sztalugi. Należy unikać umieszczania ciężkich przedmiotów na szufladzie. 

6. Pielęgnacja materiału 

   Regularnie czyść drewnianą powierzchnię, aby utrzymać materiał w dobrym stanie. 

Unikaj kontaktu z wodą i wilgotnymi substancjami, ponieważ mogą one uszkodzić drewno. 

7. bezpośrednie światło słoneczne 

   Nie umieszczaj sztalugi w bezpośrednim świetle słonecznym, aby uniknąć odbarwienia 

drewna i przedłużyć żywotność produktu. 

8. wskazówki dotyczące przechowywania 

   Gdy sztaluga nie jest używana, należy przechowywać ją w suchym i czystym miejscu. 

Unikaj wilgotnych miejsc, aby zminimalizować ryzyko rozwoju pleśni lub rozszerzania się 

drewna. 

Środki pierwszej pomocy w przypadku obrażeń 

Jeśli podczas korzystania ze sztalugi dojdzie do wypadku, należy wykonać poniższe 

czynności: 

- W przypadku drobnych skaleczeń: Oczyść ranę sterylną wodą i zastosuj środek 



antyseptyczny. 

- W przypadku poważnych obrażeń: Natychmiast wezwać pomoc medyczną. 

Wyłączenie odpowiedzialności 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwym użytkowaniem tego produktu. Przed użyciem produktu należy upewnić się, 

że wszyscy użytkownicy przeczytali i zrozumieli niniejszy dokument dotyczący 

bezpieczeństwa. 

Dodatkowe informacje 

Niniejsze instrukcje bezpieczeństwa mają na celu zapewnienie optymalnego wykorzystania 

produktu przy jednoczesnym zagwarantowaniu wysokiego poziomu bezpieczeństwa. 

  



Documento de segurança para o cavalete Premium 

Descrição do produto 

O cavalete premium da ECD Germany é um cavalete de madeira de alta qualidade numa 

elegante cor castanha. Este cavalete é ideal para formatos maiores e oferece espaço de 

armazenamento adicional para os seus utensílios de pintura graças à gaveta integrada. 

Informações de segurança importantes 

1. estabilidade 

   Certifique-se de que o cavalete é colocado numa superfície nivelada e estável para garantir 

que não se inclina ou oscila enquanto trabalha. 

2. Instalação 

   Siga exatamente as instruções de montagem do manual fornecido. Uma montagem 

incorrecta pode provocar instabilidade e acidentes. 

3. utilização por crianças 

   Este produto não é adequado para crianças com menos de 12 anos. As crianças só devem 

utilizar o cavalete sob a supervisão de um adulto para evitar possíveis lesões. 

4. Carga máxima 

   Não exceder a capacidade de carga máxima recomendada para o cavalete, para evitar 

danos e acidentes. 

5 Segurança da gaveta 

   Tenha cuidado ao abrir e fechar a gaveta para não pôr em causa a estabilidade do cavalete. 

Evite colocar objectos pesados sobre a gaveta. 

6. cuidados com o material 

   Limpar regularmente a superfície de madeira para manter o material em bom estado. 

Evitar o contacto com água e substâncias húmidas, pois podem danificar a madeira. 

7. luz solar direta 

   Não colocar o cavalete sob a luz direta do sol para evitar a descoloração da madeira e para 

prolongar a vida útil do produto. 

8. Conselhos de armazenamento 

   Quando o cavalete não estiver a ser utilizado, guarde-o num local seco e limpo. Evite áreas 

húmidas para minimizar o risco de crescimento de bolor ou de expansão da madeira. 

Medidas de primeiros socorros em caso de ferimentos 

Se ocorrer um acidente durante a utilização do cavalete, siga os passos abaixo indicados: 

- Para cortes ligeiros: Limpar a ferida com água esterilizada e aplicar um agente anti-sético. 

- Em caso de ferimentos graves: procurar imediatamente ajuda médica. 

Exoneração de responsabilidade 

ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por 



uma utilização incorrecta deste produto. Certifique-se de que todos os utilizadores leram e 

compreenderam este documento de segurança antes de utilizar o produto. 

Informações adicionais 

Estas instruções de segurança destinam-se a assegurar uma utilização óptima do produto e, 

ao mesmo tempo, garantir um elevado nível de segurança. 

  



Document de siguranță pentru șevaletul Premium 

Descrierea produsului 

Șevaletul premium de la ECD Germany este un șevalet din lemn de înaltă calitate într-o 

culoare maro elegantă. Acest șevalet este ideal pentru formate mai mari și oferă spațiu 

suplimentar de depozitare pentru ustensilele dvs. de pictură datorită sertarului integrat. 

Informații importante privind siguranța 

1. Stabilitate 

   Asigurați-vă că șevaletul este plasat pe o suprafață plană și stabilă pentru a vă asigura că 

nu se înclină sau se clatină în timp ce lucrați. 

2. Instalare 

   Urmați întocmai instrucțiunile de asamblare din manualul furnizat. Montarea incorectă 

poate duce la instabilitate și accidente. 

3. utilizarea de către copii 

   Acest produs nu este potrivit pentru copiii sub vârsta de 12 ani. Copiii trebuie să utilizeze 

șevaletul numai sub supravegherea unui adult pentru a evita posibilele răniri. 

4. Sarcina maximă 

   Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare recomandată a șevaletului pentru a evita 

deteriorarea și accidentele. 

5 Siguranța sertarului 

   Fiți atenți atunci când deschideți și închideți sertarul pentru a nu pune în pericol 

stabilitatea șevaletului. Evitați să așezați obiecte grele pe sertar. 

6. Îngrijirea materialului 

   Curățați regulat suprafața de lemn pentru a menține materialul în stare bună. Evitați 

contactul cu apa și substanțele umede, deoarece acestea pot deteriora lemnul. 

7. lumina directă a soarelui 

   Nu așezați șevaletul în lumina directă a soarelui pentru a evita decolorarea lemnului și 

pentru a prelungi durata de viață a produsului. 

8. Sfaturi de depozitare 

   Atunci când șevaletul nu este utilizat, depozitați-l într-un loc uscat și curat. Evitați zonele 

umede pentru a minimiza riscul de apariție a mucegaiului sau de dilatare a lemnului. 

Măsuri de prim ajutor în caz de rănire 

Dacă se produce un accident în timpul utilizării șevaletului, vă rugăm să urmați pașii de mai 

jos: 

- Pentru tăieturi minore: Curățați rana cu apă sterilă și aplicați un agent antiseptic. 

- În cazul unei răni grave: Solicitați imediat ajutor medical. 



Declinarea răspunderii 

ECD Germany nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de 

utilizarea necorespunzătoare a acestui produs. Asigurați-vă că toți utilizatorii au citit și au 

înțeles acest document de siguranță înainte de a utiliza produsul. 

Informații suplimentare 

Aceste instrucțiuni de siguranță sunt menite să vă asigure că puteți utiliza produsul în mod 

optim și, în același timp, să garanteze un nivel ridicat de siguranță. 

  



Säkerhetsdokument för Premium Easel 

Beskrivning av produkten 

Premium-staffliet från ECD Germany är ett högkvalitativt trästaffli i en elegant brun färg. 

Detta staffli är perfekt för större format och erbjuder extra förvaringsutrymme för dina 

målningsredskap tack vare den integrerade lådan. 

Viktig säkerhetsinformation 

1. Stabilitet 

   Se till att staffliet placeras på ett plant och stabilt underlag så att det inte tippar eller 

vickar när du arbetar. 

2. Montering 

   Följ monteringsanvisningarna i den medföljande bruksanvisningen exakt. Felaktig 

montering kan leda till instabilitet och olyckor. 

3. Användning av barn 

   Denna produkt är inte lämplig för barn under 12 år. Barn bör endast använda staffliet 

under uppsikt av en vuxen för att undvika eventuella skador. 

4. Maximal belastning 

   Överskrid inte den rekommenderade maximala lastkapaciteten för staffliet för att undvika 

skador och olyckor. 

5 Lådans säkerhet 

   Var försiktig när du öppnar och stänger lådan så att du inte äventyrar staffliets stabilitet. 

Undvik att placera tunga föremål på lådan. 

6. Materialvård 

   Rengör träytan regelbundet för att hålla materialet i gott skick. Undvik kontakt med vatten 

och fuktiga ämnen, eftersom det kan skada träet. 

7. Direkt solljus 

   Placera inte staffliet i direkt solljus för att undvika missfärgning av träet och för att 

förlänga produktens livslängd. 

8. Förvaringstips 

   När staffliet inte används ska det förvaras på en torr och ren plats. Undvik fuktiga 

utrymmen för att minimera risken för mögeltillväxt eller att träet expanderar. 

Första hjälpen-åtgärder i händelse av skada 

Om en olycka inträffar när du använder staffliet, följ nedanstående steg: 

- För mindre skärsår: Rengör såret med sterilt vatten och applicera ett antiseptiskt medel. 

- Vid allvarlig skada: Sök omedelbart medicinsk hjälp. 

Ansvarsfriskrivning 

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av denna 



produkt. Säkerställ att alla användare har läst och förstått detta säkerhetsdokument innan 

produkten används. 

Ytterligare information 

Dessa säkerhetsanvisningar är avsedda att säkerställa att du kan använda produkten på 

bästa sätt och samtidigt garantera en hög säkerhetsnivå. 

  



Bezpečnostný dokument pre stojan Premium Easel 

Popis produktu 

Prémiový stojan od ECD Germany je kvalitný drevený stojan v elegantnej hnedej farbe. 

Tento stojan je ideálny pre väčšie formáty a vďaka integrovanej zásuvke ponúka ďalší 

úložný priestor pre vaše maliarske potreby. 

Dôležité bezpečnostné informácie 

1. stabilita 

   Uistite sa, že stojan je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa počas práce 

neprevrátil alebo nekolísal. 

2. inštalácia 

   Postupujte presne podľa montážnych pokynov v dodanej príručke. Nesprávna montáž 

môže viesť k nestabilite a nehodám. 

3. používanie deťmi 

   Tento výrobok nie je vhodný pre deti mladšie ako 12 rokov. Deti by mali stojan používať 

len pod dohľadom dospelej osoby, aby sa predišlo možnému zraneniu. 

4. maximálne zaťaženie 

   Neprekračujte odporúčanú maximálnu nosnosť stojana, aby ste predišli poškodeniu a 

nehodám. 

Bezpečnosť 5 zásuviek 

   Pri otváraní a zatváraní zásuvky buďte opatrní, aby ste neohrozili stabilitu stojana. Na 

zásuvku neodkladajte ťažké predmety. 

6. starostlivosť o materiál 

   Pravidelne čistite drevený povrch, aby ste udržali materiál v dobrom stave. Zabráňte 

kontaktu s vodou a vlhkými látkami, pretože to môže drevo poškodiť. 

7. priame slnečné svetlo 

   Neumiestňujte stojan na priame slnečné svetlo, aby ste zabránili zmene farby dreva a 

predĺžili životnosť výrobku. 

8. tipy na skladovanie 

   Ak stojan nepoužívate, uložte ho na suchom a čistom mieste. Vyhnite sa vlhkým 

priestorom, aby ste minimalizovali riziko vzniku plesní alebo rozpínania dreva. 

Opatrenia prvej pomoci v prípade zranenia 

Ak počas používania stojana dôjde k úrazu, postupujte podľa nasledujúcich krokov: 

- Pri menších rezných ranách: Ranu vyčistite sterilnou vodou a použite antiseptický 

prostriedok. 

- V prípade vážneho poranenia: Okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 



Zrieknutie sa zodpovednosti 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené 

nesprávnym používaním tohto výrobku. Pred použitím výrobku sa uistite, že si všetci 

používatelia prečítali tento bezpečnostný dokument a porozumeli mu. 

Ďalšie informácie 

Cieľom týchto bezpečnostných pokynov je zabezpečiť optimálne používanie výrobku a 

zároveň zaručiť vysokú úroveň bezpečnosti. 


